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[IpoAoyog
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Salpata kot Tapaleiyelg

Ze éva Tétolo £pyo avapgifola Ba éxovv mapelo@pnoet kat kamota Aadn, mapd
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Tayvdpopeiov.



1T OLd10TNTEC TWV agpiwy

1A To téAei0 aéplo

Al1A.1(a) 810 Torr 0,962 atm
AlA.2(a) Oxt 24,4 atm

A1A.3(a) 3,42 bar 3,38 atm
AlA.4(a) 30 1bin %

AlA.5(a) 0,0427 bar 4,27 x 10° Pa
Al1A.6(a) Sg.

A1A.7(a) 6,2 kg

AIA8(a) X0, = 0,240 xy,=0,760 po, = 0,237 bar py, = 0,750 bar xy, = 0,780
Xo,=0,210 py,=0,770 bar  py = 0,207 bar

A1A.9(a) 0,169 kg mol ™’

A1A.10(a) 6 = —273°C

AIAIL(a) Xy, =% xn, =3 P, =2,0x10°Pa py,=10x10"Pa p, =3,0x10’Pa
IM1A.11,15%x 10° Pa 8,315 JK ' mol™’

I11A.3 0,082062 atm dm’ mol ' K!

A5 p=pRT/M 4594 g mol™’

II1A.7 24,5Pa  9,14kPa 24,5 Pa

1A.9 peta& 0,27 km?® kat 0,41 km?

MMA.11 -2Pa 0,25 atm

MIA.13 coopp = 1,1 x 107 moldm™  ceepp, = 2,2 x 107" mol dm™

ccar = 8,0 x 10" mol dm™ Ccanr, = 1,6 X 10> mol dm™

(
(
(
(

1B H KivnTikn Oswpia

A1B.1(a) 9,975

A1B.2() Uy, = 1L90km s 000, =478 ms™!
A1B.3(a) 6,87 x 107

Al1B.4(a) 1832 m s

A1B.5(a) v, =333 m st Upgon = 376 m s vg=531ms’!
A1B.6(a) 1,7 x 10" s7!

A1B.7(a) 475ms ' 829nm  8,10x10°s!
A1B.8(at) 0,20 Pa

A1B.9(a) 1,4 x 10°m = 1,4 um

I1B.3 Vo, via = 0,493 Uyeon

IMB.5 3,02x 10 ylan=3 489x10°yuan=4
IMB.7 1,12x 10*ms™ 504x10°ms™"



I11B.9 0,0722 otovc 300 K 0,0134 otovg 1000 K
M1B.119,7 x 10'%s7!

1T Mpaypatika aépla

AIl.1(a) 0,99 atm 1,8 x 10° atm

AIT.2(a) a = 0,0761 kgm’ s> mol > b =2,26 x 10~ m’ mol ™"
AITl.3(a) 0,88 1,2 dm’ mol™!

AIT.4(ct) 140 atm

AIT.5(a) 50,7 atm 35,2 atm 0,695

AIT.6(a) 1,78 atm dm® mol ™ 0,0362 dm® mol™ 153 pm
AIl7(a) 1,41 x 10°K 175 pm

AIl.8(a) 8,7atm 3,6 x10°K 4,5atm 2,6 x 10°K 0,18 atm
AIT.9(a) 4,6 x 10 m’ mol ™ 0,66

IT.1 1,62 atm

I11I.3 0,929 0,208 dm® mol ™

II1T.5 501,0 K

I1I.7 0,1353 dm’ mol™  0,6957 0,5914

II1T.9 0,0594 dm® mol™! 5,849 atm dm® mol™ 20,48 atm
IT1T.11 0,03464 dm® mol™' 1,262 atm dm® mol >

I1I.13 V,,=3C/B T=B*3CR p=B27C

IMI.15 B’ =0,0868 atm™' B =2,12 dm’ mol™

Mr.191 + % 1,11

I1T.21 -0,01324 dm’ mol™ 1,063 x 10> dm® mol >

MIr.23 V,, = 13,6 dm’ mol™" 2%
ZRT 1/2

Al.l U= <7)

A1.3 0,071 dm’ mol ™

47 K



2 EcwTtepIKN eVépyELa

2A EcwTtepiKN eVEpyELQ

A2A.1(a) 8,7k mol™ 7,4k mol™! 7,4 kJ mol™

A2A.3(a) -76]

A2A.4(a) g=+2,68k] w=-2,68k] AU=0 g=+1,62k] w=-1,62k] AU=0
q=0 w=0 AU=0

A2A.5(a) pr=1,33atm AU =+1,25k] q=+125k] w=0

A2A.6(a) -88] 1,7 x 107

12A.1 6,2 k] mol ™
12A.3 1% al® - %bl
IM2A.7 -1,7k] -1,8k] -1,5Kk]
IM2A9-15k] -1,6Kk]

EX
2

2B EvOaAmia

A2B.1(a) C,,, =30JK 'mol™  Cy,,=22]JK " mol™

A2B.2(a) -5,0 k] mol™

A2B3(a) g, =+10,7k] w=-624] AU=+10,1k] AH=+10,7k] qy=+10,1k
w=0 AU=+10,1k] AH=+10,7k]

A2BA(a) g, = AH=+2,2k] AU=+1,6K]

I12B.1 11 min

I12B.2 62,2 k]

M2B5w=0 AU=qy=+235k] AH=3,0k]

2[ Ogppoxnpeia

A2l.1(a) g=AH=+225k] w=-1,6k] AU=+21kJ

A2T.2(a) —4,57 x 10° k] mol ™

A2I.3(a) —167 k] mol ™

A2l4(a) 1,58 k) K™ +3,07K

A2L.5(a) AH®(3) = -114,40 K mol™" A, U° = -112kJ mol™  AH°(HCI, g) = -92,31 kJ mol ™"
AH(H,0, g) = 241,82 kJ mol ™’

A2T.6(at) —1368 kJ mol ™!

A2I.7(a0) A,H°(298K) = +131,29 k] mol ™" A,U°(298K) = +128,81 k] mol
AH°(478K) = +134,1 k) mol " A, U°(478 K) = +130 kJ mol "

A2T.8(a) =394 kJ mol ™!

I2l.137K 4,1kg

II2I.3 +52,98 k) mol " —32,56 kJ mol ™'



TI2T.5 —1,27 x 10° k] mol ™!
II2I.7 A H® = —25966 k] mol ™" A;H® = +2355,1 k] mol ™’
T12I.9 —803 kJ mol ™

T2I.11 -2,80 x 10° k] mol™"  —2,80 x 103 k] mol™" —1,27 x 103 kJ mol ™"

2A KataotatikéG ouvapTioELG Katl TEAELa Slagopika

A2A.1(a) 501 Pa

A2A.2(a) AU, = +130Jmol™  g=+7,52kJ mol™"  w =-7,39 k] mol™

A2A.3(a) +1,3x 10 ° K}
A2A.4(a) +20 atm

A2A.5(a) +44,2 T K™ mol ™!
IM2A.10,80m 1,6m 28m
I12A.5 k7R = a(V,,, — b)
MM2A.923KMPa™' 14K MPa™!

2E ASiaatikég peTafolég

10

A2A.1(a) Me SovnTikr GUVELOPOPS Youuwvias = o Yyebaviov =

Xwpig 8oVNTIKH GUVELTPOPE Yaygavias = Vyebaviov =
A2A.2(a) 1,3 x 10*°K

A2A.3(a) V;=8,46dm’> 258K —-877]

A2A.4(a) —194]

A2A.5(at) 9,7 kPa

M2A.1 T;=194K w,y=-279k] AU=-2,79k]
A2.7 -2,6 k]

13
12

2,69 x 103 kJ mol™



3 O Aevtepog Kat o Tpitog Nopog

3A Evtpomia

A3A.1(a) oxL awBoppnTn

a) +366] +309]

a) +3,1 JK !

A3A4(a) AS=+29T K" AS,,=-29JK" AS,=0 AS=+29JK"' AS,,=0
ASp =+29] K" AS=AS,, =AS, =0

A3A.5(a) 191 K

A3A.6(a) 24,1%

M3A.1q=+274k] w=-274k] AU=0 AH=0 AS=+9,13JK' AS,,=-9,13JK"
ASp =0 gq=+1,66k] w=-1,66k] AU=0 AH=0 AS=+9,13JK"’
ASy,=-554TK ' ASy=+359]K"

I3A.3 V5 =2,00dm’ Ve=3,19dm’ Vp=160dm’> ¢q,=+215] ¢,=0 g;=-157]
=0 |w|=+58] 27%

Ty
13A.5 |q|><< d -1)

c

A3A.2

(
(
A3A.3(
(

3B MetaBoAég evipomiag mou cuvodevouv e181KEG Siepyaacieg

A3B.1(a) +30 kJ mol ™

A3B.2(a) +87,8 K 'mol™ -87,8 K" mol™

A3B.3(a) +4,55 ] K" mol ™!

A3B.4(a) 153 K™ mol™

A3B.5(a) T;=298K AS,=-31,0J] K" AS,=+33,7J K" AS, =+2,7J K"’
A3B.6(a) 22,1 JK™!

A3B.7(a) +87,3 K

M3B.IAS=-213]K "' AS,,=+21,7JK" ASy=+04JK"' avBopunmy
AS=+110JK' AS,,=-111TK' ASy=-15]JK " &xtavbopuntn
I13B.3 +10,7 ] K" mol™*

m (Te+ Ty)*
I13B.5 M Cp,m In <m

M3B.7 AS=+454]K' AS=0JK' AS,,=+51,2]JK"
I13B.9 +477 ] K™ mol™
3B.11 +7,5x 102] 6,11 x 103] +6,86k] 68,6

> +22,6 JK!

3l H pétpnon tng evrpomiag

A3T.1(a) 4,8 x 10 J K ' mol”
A3T.2(a) =386,1 JK 'mol™!  +92,6 J K 'mol™ -153,1JK ' mol™



A3I.3(a) 99,38 J K™

I3I.1 76,04 ] K" mol ™’

IM3r.30,93JK 'mol™ 63,97 K ' mol”" 64,8]K ' mol" 64,8]K ' mol" orovg298 K
62,4 K™ mol™ otovg 273 K

I3T.5 +42,08 ] K ' mol™  +41,16 k] mol™! otovg 298 K
+41,15J K ' mol™  +40,8 k] mol™ otovc 398 K

I131.7 89,0 ] K mol™ otoug 100 K 173,8 ] K™ mol™ otovc 200 K
243,91 K mol™ otovc 300 K
3.9 a=2569JK *mol™ b=2,080JK*mol™" S, (0)+ % T°+bT 11,01 JK ' mol™

3A EmKevTpwvovTtag 0To cUCTHHA

A3A.1(a) AH® = -636,6 k) mol ™' A,G°=-521,5k] mol™"  A,H® = +53,40 k] mol ™
AG°=+258kI mol™' AH°=-2243kImol”! AG°=-178,7 k] mol™

A3A.2(a) —480,98 kJ mol ™

A3A.3(a) 817,90 kJ mol ™!

A3A.4(a) -522,1 kJ mol™ 425,78 kf mol™'  —178,6 kJ mol ™

A3A.5(a) —340 k] mol ™!

MM3A.1499bar 900K +50,7J K"’ -11,5]K"' AU,=+24,0k] AUy=0 +3,46x10°] 0
I13A.3 -47 kJ mol ™'

I3A.5 A,GS = +965k] mol™'  AG5=-961k] mol”" A,G°=+4k] mol™’

3E Xuvduvalovtag tov Mpwto kat tov Asutepo Nopo

A3A.1(a) -17]

A3A.2(a) =36,5] K!

A3A.3(a) —85,40 ]

A3A4(a) +10k]  +1,6 k] mol™
A3A.5(a)
A3A.6(a) +11 kJ mol™

I3A.1 A,G° (298 K) = —514,38 k) mol ™! A H® (298 K) = —565,96 k] mol
AG(375K) = -501 kJ mol ™

I13A.3 22 kJ mol™

a

w1, (A8 ()5
>\ op 3s ), s\ v e\ aT
RT

—>+b(Pf_Pi) VmZT_Iﬁﬂ

T
P
pr)y _a P
Gn (pp) =G (p1)+RT1n<pl> In (Pl)

A3.1-20,8K +37,1J K mol™
A3.3 +19,5 ] K™ mol™

~-1,6 x 102 ] mol™

0
II3A.7 G, (ps) = G, (py) + RT ln(




4 QuoiKoi pertacynuaticpoi kabapwv
OUCIWV

4A Alaypappata @Acewv Kadapwv ouciwv
A4A.1(a) pia @don  Sbo @aoelg  Tpelg paocelg SO QATELS
A4A2(a) 0,71

A4A.3(a) 4

A4A 4(a) epPadodv

A4A.5(a) Svo @aoelg  pio @don  pia gaon

4B OgpOSUVAUIKN GKOTIA METAMTWOEWV PACNG

A4B.1(a) Ap(vypo) =—-65] mol™ Au(oteped) = —43] mol™ VYpo
A4B.2(a) —699 J mol

A4B.3(at) +70 ] mol ™"

A4B.4(a) 2,71 kPa

A4B.5(a) 15,9 kf mol™ 45,2 ] K mol™

A4B.6(a) 304K 31,2°C

A4B.7(a) 20,801 kJ mol ™!

A4B.8(at) 34,08 kf mol™'  350,4K 77,30 °C

A4B.9(a) 2,8 x 102K 8,7°C

A4B.10(a) 9,6 x 10° K

A4B.11(a) 25gs ™

A4B.12(a) vepd 1,7 kg Pevioiio 31 kg  vdpdpyvpog 1,4 g
A4B.13(a) 499k mol™" 49x10*°K 22x10*°C 99K ' mol™
A4B.14(a) 273K —0,35°C

I14B.1 -3,10 k) mol ™" 7,62 %

I14B.3 9,08 atm 920 kPa

14B.5 22,0 J K ' mol™"  -109,9) K" mol™" +110 ] mol™
I14B.7 234,4 K

I14B.9 84 °C 38,0 kJ mol ™

14B.11 d In p/dT = Ay, H/RT* 31,7 k] mol ™

114B.13 1,31 kPa

M4B.15 T=( — R_aY 363K 89,6°C
AT, AL HH H :

vap



A4.1 ( p/kPa) = 4,80 + (3,18 x 10%) x [(T/K) — 278,65]

1 1
B B s L
(p/kPa) = 4,80 x exp[ 3,70 x 10 ( T/K + 278.65 >:|

- ~ s( L 1
(p/kPa) = 4,80 x exp[ 4,98 x 10 ( /K ' 278,65 ﬂ

A43N=17

A4.5 1,60 x 10* bar



5 AnAa peiypata

5A H Ogppoduvapikn meptypa@n TwV HEYRATWV

A5A.1(a) Vg = (35,6774 — 0,91846 x + 0,051975 x* ) cm® mol ™
A5A.2(a) Vg =17,5cm’ mol™'  V, =18,1 cm’

A5A.3(a) —1,2 ] mol™*

A5A4(a) +12J K" =3,5%x10%]

A5A.5(at) 6,7 kPa

A5A.6(a) 886,8 cm’

A5A.7(a) 56,3 cm® mol ™!

A5A.8(a) 6,4 x 10° kPa

A5A.9(a) 3,7 x 10 mol dm™

A5A.10(a) 3,4 x 10 mol kg™' 3,37 x 10> mol kg™
A5A.11(«t) 0,17 mol dm™®

I15A.3 +4,70 JK " mol™  +4,711 JK ' mol™ 0,01 K" mol™
T15A.7 4,2934 mol kg ™'

(
(
(
(

5B O11816TNTEG TWV AVCEWY

A5B.1(a) 1,3 x 10* kPa

A5B.2(a) 84,9 g mol ™

A5B.3(a) 381 g mol ™

A5B.4(a) 273,08 K

A5B.5(a) 273,06 K

A5B.6(a) AyixG=-3,10x10°] A, S=+10,4]JK"' A H=0
A5B.7(a) = 0,8600

A5B.8(at) 0,137 mol kg™ 24,3 g

A5B.9(a) pp = 6,1 Torr p,=32Torr py =38 Torr ycg, =0,84
A5B.10(a) Xyeauopevionion = 0:92 X1 2 spuehuropeviorion = 0,08
Yuetoropeviorion = 0:97  ¥12-siueburopevionion = 0,03

A5B.11(a) x4 = 0,267 x5 =0,733 58,6 kPa

A5B.12(a) davikd ¥, =0,830 yp=0,170

TI5B.3 V. somoviob oftoc = 75,6 cm’ mol™ Vg = 99,1 cm® mol ™
II5B.5 —4,64 kJ

115B.7 1,39 x 10* g mol '

115B.9 1,25 x 10° g mol™' B =1,23 x 10* mol™" dm’

15B.11 5

II5B.13 M; = 1,26 x 105 gmol " B =4,80 x 10* mol " dm’

yBrz = 0,16
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5T Alaypappata @Aacewv duadikwv cuctnpatwyv: vypa

A5T.1(a) yy = 0,354 yp = 0,811
o161 _
AST3(a) xp = 0,150 2 = 9,68
T5T.1 y = 0,91 yup = 0,085
I5T.364kPa  ypy=077 yup=023 po) = 4,5kPa

T5T.5 625 Torr 500 Torr x; =05 yy=03 x3=07 yy=05 = =1,1

nV

5A AlaypAppata PACEWV SUadIKWV GUCTNHATWY: OTEPEA

A5A4(q) x5 = 0,25 T, =190°C
A5M.6(a) 76% =111 TN =146

8 Mag
II5A.3 (eidn,@doeiq): b(3,2), d(2,2), e(4,3), {(4,3), g(4,3), k(2,2)
II5A.5 gvtnkTikd: xg; = 0,056 otovg 800 °C, xg; = 0,402 otovg 1268 °C, x5; = 0,694 oTovg 1030 °C

NCasi Msi Msi

e mmmamaps = 07 Ty = 053 g = 0,67

I5A.7 x, = 0,167 x,=0,805 ;=% =106 302,5°C

5E Alaypappata (¢Aacewv TPLadIKWV CUCTNHATWVY

E5E.1 3

AS5E.3(a) xcucl, = 0,30 Xcp,coon = 0,20 xi,0 = 0,50  meploxn} Svo pdaoewv pe ohotaon a; oe

nepimov mevtanhaota agbovia anod tn eaon pe ovotaon a,

A5E.5(a) 13 mol dm™ 24 mol dm™

52T Evepyotnteg

A5XT.1(a) 0,5903

A5XT.2(a) ap = 0,833 ap=0,125 y, =0,926
A5XT.3(a) ap = 0,498 ypp=1,24 ay=0,667 yy=1,11
A5XT.5(a) 0,9

A5XT.6(a) 2,74g 2,92¢g

A52T.7(a) 0,56

A5XT.8(a) B =1,96

A5.3 KC =371 bar

A5556ug 1l4pg 1,7 x 10° ug



6 XnuIKn tocoppormia

6A H octaBepa 1coppomiag

A6A.1(a) ny =0,90 mol ng=1,2 mol
A6A.2(a) 64 k] mol™

A6A.3(a) efwepyn

A6A.6(a) K=324x10"" K=3,03x10""
A6A.7(a) 1,4 x 10
(

A6A.8(a) —44 k) mol™! -33kJmol”" -27kJmol’ -44kJmol™” +1,3kJ mol™
584 x10° 5,84 x 10°

A6A.9(at) 2,85 x 107

A6A.10(a) K = K. x (¢° RT/p®)

A6A.11(a) x, = 0,087 x5=0,369 xc=0,195 xp=0,347 0,32 +2,8kJ mol’
A6A.12(a) +12 kJ mol ™

A6A.13(a) —14 kJ mol™*

A6A.14(a) —1,1 x 103 kJ mol ™

M6A.1+4,48 kJ mol™* 0,101 atm 0,102 bar

TI6A.3 ny, = 6,67 x 10~ mol ny, = 0,107 mol  ny; = 0,787 mol

6B H enidpaon Twv cuvOnkwv otnv 1Icoppomia

A6B.1(a) 0,141 13,4

A6B.2(a) -68,26 kJ mol ™" 9,22 x 10" 1,27 x 10°

A6B.3(a) 1,5 x 10° K

A6B.4(a) +2,77 kJ mol™'  -16,5] K" mol™

A6B.5(a) 50%

A6B.6(q) Xpopvesine = 0,904 Xigopopreornc = 0,096

A6B.7(a) +52,9 k] mol™!  —52,9 k] mol™

A6B.8(at) 1109 K

A6B.9(a) 3,07 —6,48kmol”’ 70,2k mol™ 110K ' mol™

I16B.1 —92,2 kJ mol ™

16B.3 — 2R(CT-B) +70,5JK ' mol™

M6B.5K=2,79%10"° A,G°=+153kJmol’ A H®=+3,00x10*°kJmol™’ AS°=+102JK " mol™
II6B.7 K = 1,35 0toug 437 K K=0,175 otoug471 K AH® = -103 kJ mol ™"
I6B.9 1,2 x 10° 2,7 x 10’

I16B.11 —225,34 k] mol ™’
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6I' HAektpoXnpika cTolxeia

A6l.1(a) +1,56 V. 40,40V -1,10V
A6T.2(a) +1,10 V40,22V  +1,23V
A6I.3(a) 0,619 V

A6T.4(at) 212 kJ mol ™

A6I.5(at) +0,030 V

I6I.1+1,23V  +1,09V

II6T.3 2,0

6A Auvapika nAektpodiwv

A6A.1(a) 6,4 x 10° 1,5 x 10"

A6A.2(a) 8,445 x 107"

A6A.3(a) 0,46 V. A.G°=+89k]mol™' AH®=+146,39 k] mol”' A,G° (308K) = +87 k] mol ™
A6A.4(a) Oxt

I6A.1 +0,324 V  +0,45V

I6A.3 —0,6111V —022V +0,4139 V

I6A.5 -324 ) K-1 mol™!  —571 kJ mol™’

A6.1 =77 kJ mol™*

A6.3ES. =1,0304V AG=-23681kImol”" AG°=-19884kImol”’ K=7,11x10"
y:=0,761 y,=0,750 AH=-263kJmol”" AS-87,2]JK " mol’

A6.5 ., =0,501 y,,0,549

A6.941% 77% 41%

A6.11 +0,206 V



7 KBavtikn Oswpia

7A O amapx£é¢ TNG KBAVTIKAG HNXAVIKAG

A7A.1(a) 9,7 x 10 ® m

A7A.2(at) 580 K

A7A.3(a) (5,49 x 107%) x 3R

A7A4(a) 6,6 X107 4,0x 102k mol™ 6,6x10%°] 40k mol 6,6x107*]
4,0 x 10" kJ mol™

A7A5(a) 330z]  199kJ mol™ 360z 217kJmol™ 496z 298 kJ mol™
A7A.6(a) 199kms™ 20,8kms' 244kms’

A7A.7(a) 2,77 x 10" 2,77 x 10%°

A7A.8(a) Oyt ekmropm Nhektpoviov 3,19 x 1077 837 km s~

A7A9(a) 21 ms™"

A7A.10(a) 7,27 x 10°m s 150 V

A7A.11(a)2,4 x 102 m s~

A7A.12(a) 332 pm

A7A.13(0) 6,6 x 10° m 6,6 x10°°m 99,8 pm

MM7A.11,54%x 10 Jm™> 2,51x10*Jm™

II7A.5 6,54 x 10*J s

M7A.9 500 nm  pmAe-mpaoivo

7B KupatoouvaptioElg

A7B.1(a) N = (2/1)"?

A7B.2(a) N = (2a/m)"*

A7B.3(a) pmopei va kavovikomomnOei  Sev pmopei va kavovikomownOei
A7B.A4(a) 0

A7B.5(a) 1/4

A7B.6(at) pr’p{o(1

A7B.7(a) 8ev pmopel va kavovikomomnOei  Sev pmopel  umopei
A7B.8(a) Méyiota ota x = L/4,3L/4, KopPogotox =L/2
n7B.1N=(n) " N=(n)?

N7B.3 N=2/LL, N=2/L

I17B.5 0,0183

7B.72,00x 107 6,91x10° 658x10° 0,5
7B.9895x10° 1,21x10°

II7B.11 x = *a

13
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7T TeAeoTéG Kal MapaTnPr oA peyéon

A7T.6(a) L/2

A7L.7(a) O

A7TT8(a)t T

A7T.9(a) 1,05 x 10 ms™ 1,05 x 10 m

A7T.10(a) 7,01 x 10 m

II7T1Naw -1 Nat +1 Oxt

71.7 1/a

N7T.11{(x)=0 (P =1/4a {p)y=0 p2y=ha Ax=(4a)"? Ap,=h\a
M7r.13 -1/x°  2x

7A Meta@opiKn Kivnon

A7A1(a) 3x 10 P kgms™' 5x 107

A7A2(q) e—i(2,7 x 10 m)x

A7A3(a) 1,8 x1077] 1,1 x 10°kJmol™ LleV 9,1x10°cm™ 6,6x107"]
4,0x10°kJ mol™ 4leV 3,3x10*cm™

A7A.5(a) 0,04 0

A7A.8(a) Ac/2

A7A.9(a) L/6, L/2,5L/6 0, L/3,2L/3,L

A7A.10(a) —0,174

2
AZAI (o) = 2MKTLT 0 510
h2 2

A7A.12(a) Méyiota ota (x, y):(L/4, L/4), (L/4, 3L/4), (3L/4, L/4), (3L/4, 3L/4), kopPot ota x = L/2
Kkat tapaAnia otov dgova y, y = L/2 kot tapdAAnAa otov d&ova x

A7A.13(a) (1, 4)

A7A.14(a) 3

A7A.15(a) 0,84

M7A.162x10*] 22x10° 1,8x107°]

A3 (=% (=L -1
M7A.53,30 x 107°] 4,98 x 10" Hz yaun\otepn  avEdvet
M7A.11 1,20 x 10°

I7A.15 n, + n, - 2"

7E AovnTikn Kivnon

A7E.1(at) 4,30 x 1072 ]
A7E.2(a) 278 Nm™

A7E.3(a) 2,64 x 10 °m
A7E.5(a) 5,61 x 107! ]



A7E.6(a) 4,09 x 107°] 18,1pm 1,29x107°] 32,2 pm
A7E7(a)3 4

A7E8(a) y=-1, +1

A7E9(a) y = 1

II7E.1 4,04 x 10 Hz 5,63 x 10'* Hz

N7E.3 voyy, = 93,27 THz Vs, = 76,15 THz

N7E.52,99 x 10> cm™  k;= u(2nve)*> 1902Nm™" 2080 cm™
II7E.7 1420 cm™"

I7E.9 g = (mk¢)"*12h  E = L hkdm)"?

II7E.13 P = 0,112

M7E.17 v =0

7XT NeproTpo@IKNA Kivnon

A7ET.1(a) 220 —h, 0,k

A7ET.3(a) N = (2m)'?

A72T.5(a) 3,32 X 1072

A7ET.6(a) 2,11 X 1072

A73T.7(a) 4,22 x 1072 ]

A73T.8(at) 1,49 x 107 s

A7ET.10(a) 3 6=T7/2,0,684, 2,46

A7ET.11(a) p=7/2,3w/2 yzeminedo ¢=0,m xzeminedo
A73T.12(a) 7

A7ET.14(a) O=T/4 6=0,420

M7XT.17,88x 1077 ] 5273x107*]s 523 x 10" Hz

N7XT.3 eivau Staywpiotun

U7XT5Eyy=0 E,_=6h/21 E;,3=12021 J,00=0 J,o-1=-h
A7.1 +74,81 k] mol™ +80,8...JK'mol™" T=812K 29x10°m

]z(3,+3) =3h
1,84 x10°°

15
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8 AToMIKN doMn Kal ATOMIKA (paocpata

8A Y8poyovoeldn atopa

A8A.1(@)1 9 25

A8A.2(a) N = (ajm) 2
A8A.3(a) Z°/(8a))

A8A.4(a) r=4ay/Z

A8A.5(a) 0,347a,

A8A.6(a) 7= (3 £43)(3ay/27)
A8A.7(a) O=T/2 ¢=m/2
A8A.8(a) (3 ++5)(ay/Z)
A8A.9(a) 4ay/Z

A8A.10(a) 3 vrrooTiPadeg 9 Tpoytakd
A8A.12(a) O
II8A1x=0,y=0,z=2ay/Z
I8A.3 —2,17927 x 107 *¥]

II8A.5 Aktivikoi koppou: 3s ato r = (3a¢/2Z)(3 £ +3), 3p ot0 r = 64y/Z , 3d kavévag  Twviakol

kOupot: 3s kavévag, 3p eninedo yz, 3d eninedo xz ko yz {r) = (27a, )/(2Z)
II8A.7 G = 2,664,
2 4
MsA9 — 28 o 1
32megh™  n
M8A.112a,y  LEu

8B MNMoAunA&eKkTpoviakda atopa

A8B.2(a) 14
A8B.4(a) [Ar] 3d®
A8B.5(a) Li
TI8B.1 a,/126

8I' Atopika paopara

A8T.1(a) n, =2 n,=o0

AST.2(a) 3,29 x 10°cm™  30,4nm 9,87 PHz
AS8T.3(a) ammoyopevUEV  EMUTPETOUEVT]  ETUTPEMOUEVT
AST.4(a) °P, ), °Py

A8[S5(@)j=35,2 j=1.5

AST.6(a) [ =1
AST.7(@)L=2 S=0 J=2



AST.8(a) S=1,0 3,1 S=3,

1
7
AST.9(a) Ms=0 S=0 Mg=0,+1 S=1

A8I.10(a) °D;, °D,, °D,, 'D, °D,

A8T.1(a)J=0 1 J=3,2 4 2 J=2,1,0 53,1

35
A8I.12(a) %S;/,  *Ps, 2Py
A8T.13(a) —(3/2)hcA  +hcA

AST.J4(ar) eTUTPEMOPEVT)  ATAYOPEVHEVT]  ETUTPETOUEVT)

M8r.1n =6 ywan,=8,9«kal0A=7502,5nm,5908,3 nm kat 5128,7 nm

II8I.3 V5, (“He") = 60.956,8 cm™
V,,; CHe") =329.152 cm™

II8L.5 5,39 eV

II8I.7 A = 38,5 cm™
I8r.97621 cm™' 10.288 cm™
M8r.11 Al=+1,A,,, = +1

Vs, CHe") =60.954,1 cm™

11.522cm™ 6,803 eV

A8.1°S,, =P, 2S,,,—°Py, 411289 cm™ 24,3138 nm

A8317,9 Tm™

Vv, (*He") =329.167 cm™

1,23301 x 10" Hz ~ 43a,/4

17
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9 Mopiakn dopn

9A OQswpia deopov cOévoug

9B Oswpia HOPIAKWV TPOXIAKWV: TO HOPLAKO 1OV TOU udpoyovou

A9B.1(a) N=1 (1 + A% +2A8)"2

A9B.2(a) v, = 0,163A + 0,947y, =1,02A — 0,412B
A9B3(a) R=2,5a, 2,0eV

9B.1 1,87 x 10°J mo'" 1,52 x 107" ] mol ™"

9l Oswpia HOPIAKWV TPOXIAKWV: OLOTTUPNVIKA SIATOMIKA popla

AT.1(a)1 0 2

A9T 4(a) Ze oelpd avfavopevov atopkov aptpov: 1,0, 1,2,3,2,1,0
A9T.6(a) 3,70 x 10°m s~

II9T'.1 R/a; = 8,03 0,29

9A Oewpia HOPIAKWV TPOXIAKWV: ETEPOTTUPNVIKA S1aTOMIKA popila

AIA5(a) oy =-7,18eV g =-8,29 eV
A9D.6(a) E_.=-8,88¢eV E,=-6,59 ¢V
A9D.7(a) E_=-8,65eV E,=-7,05eV

9E Oewpia HOPLAKWV TPOXIAKWYV: TIOAVATOUIKA popla

A9E.2(a) 7o+ 7B 5o+ 7

AE3(0) Egreve =0 Epg=7P Egneve=2f Eps=7p

A9E.5(q) 14a + 19,38 14a + 19,58

M9E.7 a + 23 o — B (Sumhd ek@uAlopévo)  Egypy+=2a+4f Egy, =3a+3B Egpu-=4a+2p
—417k mol”"  —208kJmol™'  Eg\y,=2a—834kJmol'  E,y, =3a— 625 k] mol™

Egu, =4a-416K] mol ™’

M9E.11 -4,96 eV 1,528

A9.5 Erypo V e oetpa epgaviong: 0,078, 0,023, —0,067, -0,165, -0,260 —2,99eV  -0,25V
-3,11eV 0,18V



10 Moplakn CUMMETPIa

T0A ZX\pa Kat GUMHETpia

A10A.2(a) Dy,

A10A3(w) R, C, Dy D.,

Al0A4(a) C,, Dy, Ci, Dy

A10A.5(a) Gy, Cy,

MM10A.1 D3y Avaxhwvtpo: D3g  Aovtrpag: Cy, Dy, D;
IT10A.3 AiBévio: Dy, AANNévio: Doy Dy, Doy D, D,
IM10A.5 Dy, Gy, Gy,

10B Oswpia opadwv
-1 0 0 0
A10B.1(a) D(op)=| 0 -1 0 0
0 0 -1 0
0 0 0 -1
-1 0 0 0
0 0 -1
A10B.2(a) D(oy, )D(C; ) = 1 0 o S; mpdén
0 0-1 0

A10B5(a) A5 E' A E FE
A10B.6(a) tpiat

A10B.7(a) 600

MI0B9A, B, B, A, B, B, A,

10T E@appoyég TG CUMMETPIacg
A10T.1(at) undév

A10T.2(a0) amayopevpévn

A10T4(a)2s 2p, 2p, dp de_p d,
A10T.5(a) kavéva  d,,

Dyq

A10T.6(a) B, By, kat A} x, y kaw z TOAWHEVO QWG avTioTorya

Al10I.7(a) 2A; + B, + E
A10T.8(a) Ay + By + E,
Alor-9(a) A2u ﬁ Elu B3u’ BZu’ ﬁ Blu

MIOr.1A; +T, 25 peppkap, dy,d

> kaud,

Xy
IT10T.3 Sev pndeviletat anapaitnta

19
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IT10I'.5 kavéva

I110r.7 l//(Alg) = % (SA + Sg + 8¢+ SD) II/(BZU) = % (SA +8Sp+ Sc+ SD)

B = (B _

%(SA+SB+SC+SD) 14 %(SA+SB+SC+SD) 1//(3‘“):0



11 Moplakn (pacHATOOKOTIA

11A leviKA XapaKTNPIOTIKA HOPLAKNG (PAGHATOCKOTIIAG

Al1A.1(a) 0,0469 ] sm™> 1,33x10 " Jsm™> 4,50x10¢Jsm™
A11A.2(a) 82,9%

A11A.3(a) 5,34 x 10° dm® mol ! cm™

A11A.4(at) 1,09 mM

A11A.5(a) 449 dm® mol ™' em™

A11A.6(a) £= 1,6 x 10°dm’ mol ' em™ T =23%

Al1A.7(a) 0,875 m 2,90 m

A11A.8(a) 1,34 x 10 dm® mol ™! cm™

A11A.9(a) 0,151 cm ™
A11A.10(a) 680 nm
Al11A.11(a) 27 ps 2,7 ps
A11A.12(a) 53 cm™ 0,53 cm™

M11A.14,4 x 10°

I11A.5 1,26 x 10° dm’ mol ' cm™

IM11A.7 2,42 x 10°dm’ mol ' ecm™ 0,18 A =6,35 123 dm’ mol ' cm™
MM11A.92,301 x 10°ms™ 7,15x10°K

M11A.11 7=1/z 0,70 GHz 569 Pa 4,27 Torr

11B MepIoTPOPIKN PACGHATOCKOTIO

Al11B.1(a) 6,33 x 10 * kgm® 0,442 cm™!
Al1B.4(a) Rey =0,1062 nm Ry =0,1157 nm
Al11B.5(a) 2,073 x 10 *em™ 0,25

A11B.6(a) HCI, CH;Cl ko CH,CI,

A11B.7(a) 10,2cm™ 307 GHz

A11B.8(a) 125,7 pm

A11B.9(a) 4,4420 x 10 kg m*  165,9 pm
A11B.10(a) 20 23

A11B.11(a) H,, HCI, CH; Cl

A11B.12(a) 20.475 cm ™

A11B.13(a) 198,9 pm

1
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Al1B.14(a) 3
MM11B.3596 GHz 19,9 cm™
MM11B.7 Roc = 0,1167 nm  Reg = 0,1565 nm

M11B.9 B = 4293,28 + 0,03 MHz  J,,,, = 26 6T0v¢ 298 K J,... = 15 oToug 100 K

L
2

1

30 Jmax = (kT/2hcB)"” - 5

M11B.11 J,,,, = (kT/2hcB)"* - 6

11T AovnTIKN @ACHATOCKOTMIa SIATOMIKWVY Hopiwv

AIITl.1(a) 16 Nm™

A11T.2(a) 1,077%

Al1T.3(a) 328,7 Nm™!

AT A4(a) kg 1p10p = 967,0 N m™ kg 1yy350 = 5156 Nm™ kg igsig, =411,7 Nm™
ke =3142Nm™

A11T.5(a) 0,0670 0,200

A11T.6(a) 1580,4 cm™ 7,65 x 107

AlIl.7(a) 4,14 x 10 cm™ 5,14 eV

A11T.8(a) 2347,2 cm™!

1.5 515¢eV 520 eV

MIL7v=15cm™" k=27x10*Nm" I=293x10*kgm’ B=096cm
v=29cm"' x,=096

MIr9 x,v=137cm’ v=2170,7cm™

IMII.11 rec =121,0 pm  rcy = 105,5 pm

2 2 1 C) 1 3(x%)
II11I.13 1/<R> = 1/Re ? (1 - ? ? 1+ ?

MM11T.15 By = 0,27877 cm™ B, =0,27691 cm™  Vp(3) = 602,292 cm™  Vx(3) = 606,170 cm ™
D=293x10"cm ™ = 3,64 eV
MIT.17 v =214326 cm™ 12,82k mol™ 1856 Nm™' B=1914cm™" 113,3 pm

M9 V() ~ Vo()) = 8B, (J+ 2) V(7 ~2) ~ Vo +2) =8B, (J + 1)

11A AovnTIKN QACHATOCKOMIO TOAUATOMIKWY HOPiwV

Al11A.1(a) HCI, CO,, xat H,O

All1A2(a)3 6 12

A11A3(a) 127

AL1AA(a) 5 (V) + V, + V3)

A11A.6(a) avevepyo oo vtépuBpo  evepyod katd Raman

A11A.7(at) 8ev 1oxVEL



11E AvaAuon twv dovnNTiIKwV pacpatwy He Baon tTn CUHMHETPIa

Al1E.1(a) 4A, + A2 + 2B, + 2B,
A11E.2(a) Aot
A11E.3(a) OAot  S)lot

MIIE1C;, 9 3A,+3E oOlot Olot

11XT HAektpoviakd ¢paocpata

A11ET.1(a) X5

A11XT.2(a) °X

AlIZT3(a)1 3 u

ALIZT.5(a) I = e @92

A11ZT.6(a) I* = (1/32)(3 + 4/m)2

AIIET.7 () ﬁ

A11XT.8(a) kAdSo¢R =7

A11ZT.9(a) 30 cm ™' éwc40 cm™  awEdvetau
A11XT.10(a) 1,43 x 10* cm™ 1,77 eV

3 1/2
A11ZT.11(a) 3 a
8\ b-al2

ALIZT.12(a) a/(4 x 2'7?)

IM11XT.1 kapia

M11XT.3 4,936 x 10* cm™

11Z Anodieyépoelg SleyeppévV KATAGTACEWY

IM1Z.3 n x 150 MHz 150 MHz

M1Z5 Py =33 MW P =1,0W

ueon

A11.1 oQaipIKOG OTPOPENG  OVLUUETPIKOG OTPOPENG  YPAUIKOG OTPOPEAG  ATVUHUETPOG
OTPOPENG  OUHUETPLKOG OTPOPENG  ACVUUETPOG OTPOPENG

A11.5 Ryggsscy, =229 pm - Rygg g, = 241 pm Rygg127, = 253 pm

A11.7 AT, =25759,8 cm™ v, =2034,1cm™ Vv, =21142cm™" Vv, -V,=80,1cm’
ming=0,1 T=13%x10"K

A11.111,25x 10°mol ' dm’ecm™ A, B, B,

23
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12 MayvnTIKOG GUVTOVIOHOG

12A Tevikég apxEg

AI2A.1(a) T's7!

A12A.2(a) 3A/2 + Fh +0,9553 rad = +54,74°

A12A.3(a) 575 MHz

A12A.4(a) E,3, = 72,210 X 10 Jxat E, ), = 7,365 X 1077 ]
A12A.5(a) 165 MHz

A12A.6(a) *'P

A12A.7(a) 1,0x 10°° 51x10° 34x107°

A12A.8(a) 5

A12A.9(a) 1,3 T

MI2A.1210 MHz m;=- 4 1,65x107°

IM12A.36,81% 26,2 Iisc

12B Xapaktnplotika twv gacpatwv NMR

A12B.1(a) 5,0

A12B.2(a) 1,5

A12B.3(a) 3040 Hz

A12B.4(a) 1,37

A12B.5(a) 11 pT 110 uT

A12B.9(a) 1:4:6:4:1 tevTourAr ypappn

A12B.11(a) 1:2:3:4:5:6:5:4:3:2:1 mOAQTAL Ypoppn

A12B.14(a) 2,6 X 10° s~*

12l Texvikég maApwv cto NMR

AI2I.1(a) 9,40 x 10°* T 6,25 ps
AI2I.2(a) 0,21 s

Al12I.3(a) 1,4 s

A12T.5(a) 1,234

IM2I.1 ATy =50 pus 5,00 x 10* Hz
I12I.7 0,500 s

I12T.9 M, (7) = M,,(0)e-"" 50,0 ms



IT12I.11 158 pm

12A HAEKTPOVIAKOG MAPAHAYVNTIKOG CUVTOVIOHOG

A12A.1(a) 2,0022

A12A.2(a) a=2,3mT  2,0025

A12A3(a) 330,2 mT  332,8 mT 3322mT 334,8mIT ion évtaon
A12A4(a)1:3:3:1 1:3:6:7:6:3:1

A12A.5(a) 332,3 mT 1,206 T

A12A.6(a) = 3

12A.12,8 x 10 Hz  poplakég Soviioeig

M12A.3 a.cp, =0,35mT  evpog -CD3=6,9mT  ebpog -CD; =2,1 mT
MM12A5C, =0,122 C,=0,067 Co=0,237

M12A.7 10% 38% 48% 52% A=195 6=105°

A12.3 klst,6OMHZ = 160 S_l klst,300MHz =800 S_l 56 k] mol_l

25
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13 Zratiotikni Ogppoduvauikn

13A H katavopn Boltzmann

A13A.1(a) 21.621.600

A13A.2(a) 40.320 5,63 x10° 3,99 x 10*

A13A.3(a) 1

A13A.4(a) 524 K

A13A.5(q) 7,43

A13A.6(a) 354 K

IM13A.1 {Ng,N;,N,, N3, N, N5} = {2,2,0,1,0,0} 1 {2,1,2,0,0,0}"

I13A.3 {Ny,N;,N,,N3,N,,Ns,Ne, N7, Ng, No, N 0} ={12,6,2,0,0,0,0,0,0,0,0} T' = £/(0,795k)
IM13A.5 Tipexrponany = 420 K Ox1 o€ oopporiia

I113A.7 0,36 yia 10 O, 0,57 yia to H,O

13B ZuvapTNOEIg EMUEPIOUOU

A13B.1(a) 8,23 x 10 m 1,78 x 10 0tovg 300 K 2,60 x 107 *m 5,67 x 10*® atovc 3000 K
A13B.2(a) 0,358

A13B.3(a) 72,1

A13B.4(a) 7,97 x 10> 1,12 x 10*

A13B.5(a) 18 K

A13B.6(a) 37 K

Al13B.7(a) 0=1 0=2 0=2 0=12 0=3

A13B.8(a) 660,6

A13B.9(a) 4500 K

A13B.10(a) 2,57

A13B.11(a) 42,1

A13B.12(a) 4,291 1:0,0376:0,0353"

M13B.5500 6,262 (Aysx=1,00 (3)aosx=654x10"  (A0)5000x=0,798  ()s000 = 0,122
I113B.7 1,209 otovg 298 K 3,003 otovg 1000 K

I113B.94,5K

13T Moplakég EVEPYELEG

AI3L.1(a) 8,15 x 10722



A13I.2(a) 19,6 K
A13I.3(a) 26,4 K
A13T.4(a) 4,80 x 10° K
A13T.5(a) 1,10 x 10* K
A13T.6(a) 6,85 x 10° K
A13l.7(at) 4,03 x 1072 ]
I13T.1 4,59 K

IM13I.3 2,5K]
5P 1 25627
1Py e

msr7 X =0641 0=0359 8,63x107]

M13r.5 -0+

msre( L L0\ L& (da PN heve PR
q dp’ g\ a8t \ dap =T

13A H kavovikn cuAAoyn

13E H ecwTePIKN EVEPYELQ KAL ) EVIPOTIQA

ABE1(a) ZR 3R 3R

A13E.2(a) Me dovntikr) ovvelo@opd: yyu, = 1,33 yeu, = 1,33
Xwpig dovnTikn ovvelo@opd: yyu, = 1,11 ycy, = 1,08
AI13E3(a) 1,96 J K 'mol™ 1,60 J K mol™

A13E4(a) Cyy, = 14,95 K ' mol™"  Cy,, =25,62JK ' mol ™
A13E.5(a) 126 JK ' mol ™" 169,7 J K™' mol™

A13E.6(a) 2,42 x 10° K

A13E.7(a) 43,1 43,76 J K" mol™!

A13E.8(a) 19,14 ] K ' mol ™’

A13E9(a) SV, = 4,18 J K ' mol™"  8Y =14,3] K ' mol™
M13E.3 g = (Z_Zﬁ)m C¥ym=+R 24,1JK "' mol

IT13E.528 31R

MM13E.11 216,1 ] K" mol ™!
A€’ A A
MI3E.15RIn —2°—  Rln -2
AN, Ve

MI3E.179,6 x 10 ° JK

13XT OgppoSuVapIKEG CUVAPTHOELG Kal 0Ta0gpEG IooppoTmiag

A132T.1(a) Ga = -13,83kJ mol™" G}, = 0,204 kJ mol™*

27
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A132T.2(a) —5,92 kJ mol ™
A133T.3(a) 3,72 x 10>
MM3XT.3100 T

MM13XT.5 —45,8 kJ mol ™

A13.1660,6 4,26 x 10*

~11,2 kJ mol™



14 Moplakég aAAnAemdpaoceig

14A Ot NAEKTPIKEG IBIOTNTEG TWV pOPiWV

Al4A.2(a) 1,4 D
Al4A.3(a
Al4A.4(a
A14A.5(a) 1,659 D 1,008 x 102 C* m? ]!
Al4A.6(a) 4,75

Al14A.7(a) 1,42 x 1077 C* m* ]!

Al4A.8(at) 1,3

A14A.9(a) 17,8

37D 12°

)
)
)1,2x10*Vm™
)

I114A.1 1,2 woopepég: 0,7 D 1,3 woopepéc: 0,4 D 1,4 woopepég: 0
14A.5 1,11 4D

M14A.70,79D 1,3 x 10> cm’

MM14A.91,582D 2,197 x10**cm3 5,73 cm’ mol™ 1,57 D
MM14A.11 Pm=8,14 cm’ mol™ &=1,75 n,=1,32

14B AANAnAembpacelg petagl popiwv

Al4B.1(a) 1,77 x 107®] 1,07 x 10> k] mol ™

Al4B.2(a) -1,3 x 10-*] —8,1 J mol™
6Q2/4

ner

Al4B.4(a) -1,0 x 10’ ] -62J mol™
A14B.5(a) —2,1 ] mol™*

A14B.6(a) 0,071 ] mol ™

M4B.1-12x10°] -75kImol™ -1,6x10%] —94]mol™

Al14B.3(a)

114B.3 2,1 nm
114B.5 —1,1 kJ mol ™’

LL, 1
L+1,

I114B.7 -9« a,

14T Yypa

Al14T.1(a) 2,6 kPa
Al4T.2(a) 72,8 mN m™!
A14T.3(at) 728 kPa
Al4T.4(a) 72,0 mN m ™
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14A Makpouopla

Al4A.1(a) M, = 70 kg mol™" My = 71 kg mol ™’
Al14A.2(a) 24 nm

Al4A.3(a) R, =3,07 pm R,y = 30,8 nm
Al4A.4(a) 2,2 x 10°

A14A.5(a) 0,013

A14A.6(a) 6,4 x 107°

Al4A.7(a) +40,1% +176%

A14A.8(a) +895%  +(9,84 x 104 )%
A14A.9(a) 0,16 nm

A14A.10(a) 1,8 x 107 N

Al4A.11(a) —0,019 J K" mol ™!

M4A.1Rg = (3/5)7a Ry =(2)""a Ry, =(a’/4+PN12)"
Ry =035nm R, =46 nm

14E Autoouykpotnon

Al4E.1(a) 4,9
II14E.13,5 xhion=-1,49 tetaypévn eni v apxn = -1,95
A14.5b,=3,59 b, =0957 b,=0362 -1,72

Rg = 2,40 nm

K, =0,011



15 Xtepea

15A KpuotaAAikn Sopn

A15A.1(0) N=4 4,01 gcm™
A15A.2(at) (323) kaut (110)
A15A.3(a) di1, =229 pm  dj1y=397 pm dy,=115pm
A15A.4(a) 220 pm
I15A.1 3,61 x 105 g mol ™'
15A.3 (\3/2)a’c
IM15A.5 b =6058 pm a=8342pm ¢=_870,0 pm
I115A.7 4
1 Wk N I

II15A.9 = — 4+ —
dzhkl az b2 Cc

2

15B Texvikég mepiOAaong

A15B.1(a) 70,7 pm

A15B.2(a) 10,1° 14,3° 17,6°
A15B.3(a) 8,17°, 4,82° kau 11,8°
A15B.4(at) 2,14°

A15B.5(a) £ (0) = 36

A15B.6(a) Fpy=f

A15B.7(a) yia (h + k) mepitto Fyy=—f yua (h + k) &ptio Fyy = 3f

A15B.11(at) 6,1 km s~

A15B.12(a) 233 pm

I15B.1 118 pm

I15B.3 kvPk6 F mhéypa 408,55 pm 10,51 gcm ™

15I O1 Seopoi ota oteped

A15T.1(a) 0,9069

A15T.2(a) 0,5236  0,6802 0,7405
A15T.3(a) 75,0 pm 133 pm
A15T.4(a) Staotohn katd 1,6%
A15T.5(a) 3500 kJ mol™

1151 0,3401

I15T.3 7,655 g cm ™
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15A Ot pNXAVIKEG I810TNTEG TWV CTEPEWV

A15A.1(a) 34,3 MPa
A15A.2(a) 1,6 x 10> MPa  3,6%
A15A.3(a) 9,3 x 10 * cm’®

15E Ot NAeKTPIKEG ISIOTNTEG TWV OTEPEWV

A15E.1(a) 0,269
A15E.2(a) 1,03 eV
A15E.3(a) TOTTOL N

15ZT Ot HayvNTIKEG ISI0TNTEG TWV CTEPEWV

A15XT.1(a) tpiat

A153T.2(a) 6,4 x 107" m’ mol ™’
A153T.3(a) 4,3

A153T.4(a) 1,59 x 10°* m® mol ™
A15XT.5(a) 95 kA m™

MI5ET1 Ta S =2 ), = 1,27 x 10" m’ mol™' §=3 y,,=2,54x 107 m’ mol ™"
S=4yn=423%x10" m’mol" 2,54 x 107" m’ mol ™"

15Z O1 ONTIKEG I810TNTEG TWV OTEPEWV

A15Z.1(a) 3,54 eV

m157.1 ‘M&H» y, = (1 + S)_1/2 .upov Au&p, v= 0
A15.14,811 x 10° K !



16 Mdpia o€ Kivnon

16A 1816TNTEC pETAPOPAC TEAEIOU aEPiov

A16A.1(a) 1,9 x 10%°

A16A.2(a) 1,48 m* s —60,6 molm s 1,48 x10° m?s ' 6,06 x 10 *mol m s~
1,48 x 107 m*s™' —6,06 x 10 ®mol m s

A16A.3(a) 7,6 x 10 JK 'm™'s7!

A16A.4(a) 0,0795 nm*

A16A.5(a) —0,078 Jm > 5™

A16A.6(a) 103 W

A16A.7(a) 1,79 x 107 kg mist 1,87x107° kg mlst 343x107° kg m st
A16A.8(ct) 0,201 nm2

A16A.9(a) 104 mg

A16A.10(a) 2,15 x 10° Pa

A16A.11(a) 43,0 g mol ™

A16A.12(a) 1,3 nuépeg

I16A.1437 pm d =366 pm

MM16A.3 1,37 x 107 m*s™ 2,84JK'm™s™

IM6A.5 1,7 x 10" 1,1 x 10'¢

16B Kivnon o€ vypa

A16B.1(a) 16,9 kJ mol ™’

A16B.2(a) 13,87 mS m”> mol

A16B3(a) upr =4,01x10°m* V7's™ g =519%x 10 m?* vis
Ug+ = 7,62 X 108 m?v's!

A16B.4(a) 7,63 mS m> C™*

A16B.5(at) 283 um s~

A16B.6(a) 1,90 x 107 m*s™

I16B.1 10,15 kJ mol ™

MM16B.3 K = 2,53 mS m* (mol dm_l)_3/2 Ag, =12,7 mS m? mol™!

M16B.5 K = 6,655 2 (mol dm_l)_3/2 A,On =12,56 mS m”> mol™! 12,02 mS m? mol™!
120 mSmol™ 172 Q

I116B.7 0,83 nm

16l Aiaxuon

A16I.1(a) 6,2 x 10° s
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A16I.2(a) 0,00 mol dm™  0,0121 mol dm™
A16I.3(a) 010 x = 10 cm F = 25 kN mol ™’
A16I.4(a) 67,5 kN mol ™!

A16T.5(a) 1,3 % 10’ s

Al6r.6(a) 0,42 nm

A16I.7(a) 27,3 ps

AT6T.8(at) () agivne = 65 m () Sargapstng
IM16T.112,4 kN mol™" 2,1 x 107 N (uopto
24,8 kN mol™" 4,1 x 10™° N (uopro) ™
T16I.7 Zi: =3l

IM16I.11 E, = 6,9 kJ mol ™’

otox=15cm F =50 kN mol™

=32 um
)y! 16,5kNmol™? 2,7x10°N (p(’)plo)_1
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17 XnUIKA KIvNTIKA

17A O1 TaUTNTEG TWV XNUIKWV avTiISpacewv

A17A.1(a) Sev petaPdietat
A17A.2(a) 0,12 mmol dm > s!

A17A.3(a) d[A]/dt = -2,7 mol dm > s™!  d[B]/dt = -5,4 moldm > 5!

d[C]/dt=+8,1 moldm>s™" d[D]/dt=+2,7 moldm s

A17A.4(a) v=1,4mol dm™>s™" d[A]/df=-2,70 mol dm>s™" d[B]/dt=-1,35 mol dm s
d[A]/dt = +4,05 mol dm ™ s!

A17A.5(a) dm® mol™' s d[C]/dt = 3k, [A][B] —d[A]/dt=k, [A][B]

A17A.6(a) 5 k. [A][B][C] dm®mol*s™"

1

A17A.7(a) Sevtepng TaEng dm’ mol ' s kPa~'s™'  tpitng tdEng dm® mol?s™'  kPats™!

A17A.8(at) V16 ONeG TIG oVVONKeEG  kyp >> K3 [B]Y2 1 Ky << ki3 [B]?

kyy >> ko [B]Y2 1) kyp << kys[B]M?

A17A.9(a) 2,00

M17A.1 pdrng tdéng 4,92 x 10° s~

M17A.3 v =k [ICI][H,] k,=0,16dm’ mol™'s™" 2,1 x10°moldm>s™

17B OAokAnpwpévol vopol tTaxutntag

A17B.1(a) 14 Pas™ 1,5x10%s

A17B.2(a) Sevtepng taéng

A17B.3(a) 1,03 x 10*s 489 Torr 461 Torr

A17B.4(a) 0,0978 mol dm™  0,0502 mol dm™

A17B.5(at) 1,1 x 10° s

A17B.6(a) 3,1 x 102> dm’ mol ' s7* ti5(a) = 1,8 hours  t;,(B) = 1 hour
I17B.3 Sebtepng téEng &, =9,95x 107 dm’ mol™'s™" 29¢

I17B.5 Sevtepng tééng 7,33 x 10> dm’ mol ' ™"

1

I17B.7 npotng TéEng 7,65 x 10 ° min™' 91 min

MM17B.9 55,4% otabepog
I17B.11 np@tng téfng  0,0168 min ™"
17B.13 tpatg tééng 7,1 x 107*s™"
2" -1 37 -1
(n-Dk[ALLr  (n- Dk[ALG
1 L__j, 1 1 [A-2¢ 1
2([A]p - 2x) 2[A]p

I117B.15

I117B.17
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17T Avudpaoceig mov mAncia{ouv oTnv Icoppomia

A17T.1(a) 2,5 x 10°
A17T.2(a) 23,8 ms™"
M7I.5k,=1,7%10,s_, k,=2,8x10°dm’ mol™" s™' K=1,7 x 107>

17A H €€§icwon Arrhenius

Al17A.1(a) 3,2 x 102 dm® mol ' s7*

A17A.2(a) 108 k] mol™! 6,62 x 10" dm®> mol™* s7*
A17A.3(a) 35 kJ mol ™

A17A.4(a) 0,076 7,6 %

A17A.5(a) 2,6 x 10° K

MM17A.3 180 kJ mol™" 2,11 dm’ mol ™' s™*
M7A.513,7 k] mol™" 8,75 x 10* dm® mol ' 57!

17E Mnxaviopoi avtidpaong

A17E.3(a) -3 kJ mol™
MM17E.3 39,1 d

kakbkc[A]
kiki + kik, + kpk.

erlKZ
(:92

IT17E.5

MM17E.7 [HCI]’[CH,CH=CH,]

17T Napadseiypara pnxaviopwv avrtidpaong

A175T.1(a) 1,9x 10 °Pa's! 1,9 MPa's™
A172T.2(a) p = 0,996 (N) =251

A173T.3(a) 0,13

A172T.4(a) 1,50 mmol dm ™ s™

A172T.5(a) 1,1 x 10" dm® mol ' s™*

M175T.3 2k t[A] + 1)Y?

M17XT.7 2,3 pmol dm3s!t 1,1 pmol dm™

17Z Owroxnpeia

A17Z.1(a) 3,27 x 10%
A17Z.2(a) 4,3 x 107 57!
A17Z.3(a) 0,56 mol dm™
A17Z.4(a) 7,1 nm
M73T.1 1,11



M17Z369ns 1,0x10%s7"
MM17Z.5 2,00 x 10° dm> mol™! s}

M17Z.7 2,6 nm
2
a17.3 KkolAHIIBL - Ko pyn iy p)
k; [BH] k.,

Arz.s M +4p+ 1) My(6N)’ - 6(N) + 1)
(L+p)(1-p) 2N) -1
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18 H duvapikni Twv avtidpacewyv

18A Oswpia KPOUGEWV

A18A.1(a) 1,12x 10%s™" 1,62x10¥m™ s'  1,6%

A18A.2(a) 1,04 x 107 £=0,069 f=1,19x10"" f=1,57x10"°
A18A.3(a) 21% 3,0% 160% 16%"

A18A.4(a) 1,0 x 10° mol ' m’s™

A18A.5(a) 1,2 x 1077

A18A.6(a) 0,73

A18A.7(a) 5,12 x 10”7

M18A.1 0,043 nm* 0,15

M18A.3 1,64 x 10°mol ' m’s™" 7,5 ns

I18A.5 Ta to C,Hs P= 0,024 T to CgH,, P = 0,043

18B Avtidpacelg eAeyxopeveg amo diaxvon

A18B.1(a) 4,5 x 10" m°> mol ' s7*
A18B.2(a) 6,61 x 10° m®* mol™' s 3,0 x 10" m’> mol ' s
A18B.3(a) 8,0 x 10° m® mol ™' s™! 84 ns

A18B.4(a) 1,81 x 10" molm™>s™" 2,37 x 10° m’> mol ' s~

18I Ozwpia petafatikig KATAGTACNG

A18I.1(a) 69,7 k] mol™'  -25,3JK ' mol™

A18I.2(a) +71,9 k] mol ™!

A18I.3(a) 91,2 J K™' mol ™

A18T.4(a) =74 ] K ' mol™

A18I.5(a) A"H = +50k] mol™'  A*S=-46JK ' mol™" A*G=+19kJ mol™
A18I.6(a) k° = 20,9 dm® mol ™ min ™’

A18I.7(a) 0,073

I18T.1 A*H = +60,4 k] mol™  A*S=-181TJK ' mol™ A*G=+60,4...x10° ] mol™
AU = +62,9 k] mol ™!



IT18T.5 1,4 x 10°dm’ mol ' s 1,2 x 10° dm’ mol ' s~
I18T.9 log[k, /(dm’ mol™ s7")] = 0,1451 x I - 0,1815 k) =0,658 dm’ mol™'s™" log y = 0,145 I

M18T.11 408 N m™*

18A H Suvapikn Twv HOPIaKWV KPOUCEWV

A18A.2(a) PkT

18E Meta@opa NAEKTPOViWV O€ OMOYEVH CUCTHHATA

A18E.1(a) 0,01%
A18E.2(a) AE = 2 kJ mol™
A18E.3(a) 12,5 nm ™"
I118E.3 AEy = 1,05 eV

I118E.5 =13 nm ™'

39
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19 AlEPYAOIEC OE OTEPEEC EMUPAVELEC

19A Mia e10aywyn OTIG OTEPEEG EMPAVEIEC

A19A.1(a) 1,4 x 10" em™@s™' 3,1 x10”% ecm™?s™!
A19A.2(a0) 0,13 bar

A19A.3(a) 9,1 x 107°
IT19A.1 —0,646 (E) +0,259 (E) 0,128 E) —0,516<£> 1 (B) eivat 1 Tto evvoix

) 20 ag agy

M19A.3 n=161x10"cm™ fi; (100 Pa)=6,7x 10°s™" f; (0,10 pTorr) =8,9 x 105"
feun, (100 Pa) = 1,42 x 10° 5™ fo y (0,10 pTorr) = 1,9x 10257 5 =1,14 x 10" cm™
fir, (100 Pa) =9,4 x 10°s™"  fy (0,10 pTorr) = 0,135~ fc g (100 Pa) =2,0 x 10° s

0,10 uTorr) =2,7 x 102s™"  n=1,86 x 10"° cm™ (100 Pa) =5,8 x 10° 5"
Jeom, ( K H,

(0,10 pTorr) = 7,7 x 10 % s~ (100 Pa) =1,2x 10°s™" (0,10 pTorr) = 1,6 x 107% s
H, 5 CyHy CyHy H

19B MNpoopdonon Kat EKPOPnon

A19B.1(a) 33,6 cm®

A19B.2(a) 47 s

A19B.3(a) Oy0p, = 0,83  O50p, = 0,36

A19B.4(a) 0,24 kPa 25 kPa"

A19B.5(a) p, = 15 kPa"

A19B.6(a) —12,4 kJ mol™

A19B.7(a) 651 kJ mol™" 1,7 x 10" min 0,17 us
A19B.8(a) 611 kJ mol ™

A19B.9(a) yia E, 4 = 15 k] mol " £/, (400 K) = 9,1 ps  #,,,(1000 K) = 0,61 ps
yia E, ges = 150 kJ mol ™" #,,,(400 K) = 3,9 x 10°s  £,,,(1000 K) 6,8 pis

MM9B.3165 13,1cm’ 263 12,5cm’
19B.5 7,3 molkg™" 5,1 x 10~ kPa™"
IM19B.7 A,y H* = -20k) mol " A,y G®=-64k) mol™*

MI9B.9c, =222 ¢,=0,16¢g

19T Etepoyevi¢ Kataluon

A19T.1(a) 11 m?

A19T.3 k. =3,7 x 10 kPas™!



194 Awgpyaocieg o€ nAektpodia

A19A.1(a) 0,14 V

A19A.2(a) 2,8 mA cm >

A19A.3(a) 49 mA cm ™

A19A4(a) 1,7x10*Aem™ 1,7x10*Acm™

A19A.5(a) 0,31 mAcm ™ 54mAcm > -1,4x 10¥ mA cm™>

A19A.6(a) yia o H'/Pt  4,9x 10”5 3,95 yiatoFe’'/Pt 1,6 x10"s™"

yiato H/Pb  3,1x10"s" 2,4x107%s™"

A19A.7(a) 33 Q0 3,3x10°Q

M19A.1 = 0,38 jo=0,79 mA cm™

I19A.3 E(Fe**/Fe) = 0,611V a=0,365 j,=8,91 nA cm™
IM9A.5 ¢ = 0,50 jo=1,99 x 10° mA m™

A19.1 U= %nsré?\f

A19.3 57,7 pN

A19.5+1,23V  +1,06V +1,09V

9 3
i)y _L1(n Ry =294pm —-304kJ mol’!
5\R) 2\R
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